



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA DE EDITAL Nº 01 – SRP nº 023/2020, Pregão nº 040/2020

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL Nº 01 SRP nº 023/2020, Pregão nº 040/2020, cujo objeto é a **registro de preço para eventual e futura aquisição de equipamentos e materiais, equipamentos e insumos para o laboratório da estação de tratamento de água (ETA) do município** que o item 48 do anexo VII:

Onde se lê:

Item	Especificação dos Materiais	Qtd	Und	Unitário	Total
48	Termômetro Digital - Termômetro digital, tipo espeto, para medida de temperatura em líquidos em geral. Resistente a água, com faixa de temperatura de pelo menos -10°C a +100°C. - Manual de instruções em Português.	2	Und	R\$ 118,95	R\$ 14.867,56

Leia-se:

Item	Especificação dos Materiais	Qtd	Und	Unitário	Total
8	Termômetro Digital - Termômetro digital, tipo espeto, para medida de temperatura em líquidos em geral. Resistente a água, com faixa de temperatura de pelo menos -10°C a +100°C. - Manual de instruções em Português.	2	Unid.	R\$ 118,95	R\$ 237,90

Alterando o valor total do anexo VII, que passa a ser: **R\$ 57.146,88 (cinquenta e sete mil, cento e quarenta e seis reais e oitenta e oito centavos).**

Fica assim, mantida a data da sessão para o dia 26/08/2020, o edital retificado se encontra disponível no site www.jeceaba.mg.gov.br.

Jeceaba, 18 de agosto de 2020.

Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Pregoeira